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Информация

Откриване / Приключване: 31.07.2023 г. - 30.08.2023 г. Неактивна

Номер на консултация: #8171-K

Област на политика:  Земеделие и селски райони 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на земеделието и храните 

Тип вносител:  Национално 

 

С приемането на нормативния акт се очаква успешно прилагане на секторните
интервенции в областта на плодовете и зеленчуците и млякото и млечните продукти,
като по този начин ще бъде предоставена подкрепа за групи на производители (ГП),
организации на производители (ОП) и асоциации на организации на производители
(АОП) при изпълнение на одобрени оперативни програми. С прилагането на
Наредбата се очаква да се стимулира сдружаването на земеделските стопани в
Република България в ГП, ОП и АОП, които да изпълняват оперативни програми. Не
на последно място, актът ще допринесе за ефективна защита на финансовите
интереси на Съюза и националните средства, предвидени в съответствие с чл. 53 от
Регламент (ЕС) 2021/2115 като национална финансова помощ за интервенциите в
сектор „Плодове и зеленчуци“.

Потенциално заинтересовани страни от приемането на наредбата са Министерство
на земеделието и храните, Държавен фонд „Земеделие“, всички признати групи и
организации на производители в секторите „Плодове и зеленчуци“ и „Мляко и
млечни продукти“.

 

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/8171


 Отговорна структура:

 дирекция „Пазарни мерки и организации на производители”,

 Министерство на земеделието и храните

 Електронен адрес:

 AMehmedova@mzh.government.bg

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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Начало на обществената консултация - 31.07.2023

Приключване на консултацията - 30.08.2023
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